
職業訓練を受講する前は、正規社員として、営
業・接客業の仕事を10年間していました。しかし、
建設業に興味があったことと、技術を身につけ手に
職をつけたかったため、ハローワークの窓口で話を
したら、ポリテクセンターを紹介されました。まず
は資格を取得し建設業のスタートラインに立ちたい
と考え受講することにしました。

電気工事は建設業の一端を担う上でも重要な仕事です。確
かな技術、安全管理の徹底、常に高品質な施工が求められま
す。ポリテクセンターの訓練修了者は、学び直しを経て培っ
た姿勢と技能を持ち、実務でも吸収が早く、会社にとって大
きな力となっています。本人にとっても採用側にとっても価
値をもたらしています。今後も基礎をしっかり学び新たな挑
戦を志す修了者との出会いに期待しております。

入社して８年間、現場代理人として様々な仕事を経験させていただい
ています。業務内容は、安全・品質・施工管理を主としており電気設備
の現場代理人としてお施主様や関連業者(建築･機械設備)と打合せした
内容を基に施工図を作成し現場職人と連携して工事を進めております。
自分が工事で携わった物件に電気（明かり）が灯ったときに感動と仕事
のやりがいを感じています。電気の仕事は無くなることがないのは強み
だと思います。

ポリテクセンターで習得した知識と技能が役立っています。

訓練期間中に第二種電気工事士を取得できました！

訓練は座学のみでなく実習もあったので配線や
配管の施工や材料・工具の名称を実際に触って覚
えることができました。単線図や複線図を理解で
きたことや内容を理解した上で結線できるように
なったことで、訓練中に第二種電気工事士の資格
も取得できました。訓練生活は、受講生同士仲が
良く、訓練のことや就職について相談しあえる環
境で楽しく勉強できました。

就職するには、資格が大事！

修了者の活躍事例

電気設備技術科
(６か月訓練)

[ ⇒ 前 職 ： 営 業 接 客 業  ( 正 規 ) ]

就職先企業での活躍

株式会社 イナヅマ電気工事

採用者の声 代表取締役 真崎 庸一郎 様

●所在地 〒850-0001
 長崎市西山２丁目２番３号

●TEL 095-825-2220 ●FAX 095-824-2669
●創立 昭和47年3月
●資本金 20, 000千円（2千万円）
●従業員 54人（ポリテクセンター修了生4名）
●建設業の種類 電気工事業  

橋本 直樹さんの業務

株式会社 イナヅマ電気工事

橋本 直樹さん

平成２９年 ４月  入所

平成２９年 ９月  修了

電気の現場代理人として戸建て住
宅・マンションや社会福祉施設等の
施工管理を担当しています。第一種
電気工事士と2級電気工事施工管理
技士の国家資格も取得しました。現
在は、より大きな物件の電気設備施
工管理を任せられる現場代理人を目
指しています。

【建設業の許可】
長崎県知事許可（特-27）第2358号

長崎県知事許可（般-27）第2358号
【建設業の種類】
電気工事業（特定）

電気通信工事業（特定）
消防施設工事業（一般）

【事業内容】
電気設備工事、電気通信工事

●官公庁 ●医療・福祉施設 ●学校・幼稚園・保育園

電気設備技術科

写真

写真
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